

高力家具港 邀老吴韶环保

环保,一直是每一位消费者密切关心的问题,特别是在频频曝光的家具环保超标案例后,消费者对于家具环保的问题越来越关注。3月13日,知名栏目《老吴韶韶》的摄制现场将搬到高力家具港,主持人老吴将与您韶一韶环保家具的那些事儿。



老吴跟你韶韶环保

消费者关心环保,商家也关心环保,二者间关注的焦点有没有不同呢?高力家具港相关负责人告诉记者:“因为一些商家的错误导向,让消费者环保的认识产生了误区。有些商家打着‘零甲醛’、‘超 E0 级板材’的幌子欺骗消费者,可是真的有这样的产品吗?”高力家具港邀请《老吴韶韶》这个栏目来现场,就是看中了老吴敢讲真话爱抱不平的主持风格,还原环保家具的真相给广大消费者看。

这位负责人说,即使有害物质含量再低的建材或是家具用多了,室内有害物质也一样会超标。“比如家里面积较小,又没有做好通风措施,空气不流通,就算单项甲醛含量再少,时间长了也会因为无法正常排放而出现超标。居室装修中的胶合板、细工木板、中密度纤维板和刨花板等人造板材中都含有甲醛,另外不达标的施工工艺、不科学的设计和家居饰品、日常家居用品都可能不环保,只是装修材料达标,其他各项没有达到标准,家居环境都有可能不环保。”

如果您想了解更多关于环保家具的问题,不妨去本周六的《老吴韶韶》现场看一看。

除了返现还有抽奖

除了环保,家具的安全性也是挑选时需要注意的,为了选到好产品,试着学习几招选购技巧绝对必要。首先,应选择底部较阔平稳贴地不左摇右晃的产品,以确保家具的稳定性。其次,避免有尖角及利边或一些足以构成受伤的间隔、空位。再者,家具各部位不应有裂纹,接合部分应紧密,不应有出头的螺钉,不应在结合部位使用钉子而应是榫槽结构。最后,家具的每一部位包括配件应妥善装配螺丝,上紧开关,锁具都要使用便捷。

在《老吴韶韶》节目中,健威家具、光明家具的相关负责人也将亮相,2009年,这两个品牌在高力家具港的旗舰店取得了市场份额第一的好成绩,他们有什么秘诀,他们又是怎么看待家具环保和安全问题的,都将在节目现场一一呈现。为了给广大消费者在3·15期间提供实惠,高力家具港推出了购买家具“满2000送1000”的返现优惠,另外购物还可参加精彩的抽奖活动,抽奖结果将于3月14日下午4点公布。

精彩花絮

高力家具港举办“万人相亲会”已有多年历史,本周末,今年的首场“万人相亲会”也要启动了。想寻觅心目中的另一半吗?千万不可错过新春的浪漫之约。 快报记者 童婷婷

月星家居 以诚信为盟约

3·15 不仅仅是一个数字、一个节日,更是一种承诺。在南京,一大批以诚信经营闻名的商家企业在3·15到来之际担负起了提醒全社会关注消费者权益保护的神圣职责。作为其中的重要一员,南京月星家居广场就将于本周日正式成立“月星诚信品牌联盟”,商场内的所有家居品牌将再次向全社会作出“诚信经营,顾客第一”的庄严承诺。

作为南京第一家高档家居商场,月星家居自落户南京以来就深知“诚信”二字对商场发展的重要意义。多年来,月星家居始终坚持“诚信为本,顾客第一”的经营服务理念。在南京,提到月星,市民首先想到的是高雅的购物环境、一流的家居商品和完善的售后服务。“放心购物在月星”已经不仅仅是消费者的心声,而是月星自我发展和约束的准则,更成为商场内所有家居品牌选择月星、依附月星的重要因素。

据统计,到目前为止,南京月星家居广场南京两店共吸引国内外家居品牌200余个,其中独有品牌60余个,对于进驻商场的品牌,月星有着非常苛刻的要求。除了品牌知名度、产品品质等方面要达到业内一流以外,诚信经营更是一道硬杠杠。为此,月星家居广场还率先在业内推出了包括:先行赔付承诺、首问负责承诺、定金退还承诺等在内的八大月星服务承诺。2009年,月星更以商场投诉解决满意率100%的优异成绩成为南京消费者最信任的家居商场。

对于此次“月星诚信品牌联盟”的成立,南京月星常务副总经理李丽娟表示,诚信经营是包括月星家居在内的所有负责任企业的基本道德要求,此次月星诚信品牌联盟的成立对商场的诚信管理提出了更高的要求,相信经过所有品牌商共同努力,月星家居一定能高举诚信经营的



旗帜继续迈向前进。

据了解,本周双休日,月星家居逸仙桥店和卡子门店将开展以“天天3·15”为主题的诚信消费促销活动。为了满足消费者“先选家具后定装修风格”的装修需求,月星特别集合商场内各品牌展位商的力量进行“满2000送1000”的集中促销。

“除了半价优惠之外,对于消费达到一定金额的消费者我们还有好礼赠送。”月星商场负责人介绍,本周双休日活动期间,在参加商场其他活动基础上实际交款达到3000就可参加商场组织的抽逐级好礼活动,消费金额越高抽奖次数越多,获得的奖品越多。目前,商场已经准备了羊毛被、生态纤维被、高档毛巾礼盒、手推车、老虎抱枕及毛绒玩具等丰厚奖品,100%有奖。

精彩花絮

本周末,星艺装饰CHE设计事务所“义诊”活动与你相约月星卡子门卢浮宫,给消费者带来5折尊享空间私人定制服务。周六,百圣百装饰将在月星逸仙桥店举行10年整体家居“引领文化”设计发布会,发布最新中国家居设计流行趋势并现场讲解各种风格家居软装与硬装的融合技巧。 快报记者 童婷婷

YUN LAI 雲來景觀
苏州云来景观设计工程有限公司

私家花园 建造专家

为您精心打造 南京不可复制的私家花园经典传奇

三大实力优势 筑就花园典范

- ◆ 顶尖设计团队——佳作遍及全国,丰富的成功案例
- ◆ 金牌工程——科学的工程管理体系,文明健康施工标准
- ◆ 贴心服务——二年的定期保养与维护,让您的花园始终生机勃勃

结合人文因素,考虑居住风格,讲究风水综合
以完美对接您的财富,地位和身份,
成就巅峰人士的休闲生活梦想!

承接 庭院、中庭、空中花园、及学校、企事业单位花园设计建造工程

梦想热线: **025-52070687** 设计专线: **13770981768**